                                                                                                                                                                                                                                                                                                Отчет   (слайд  № 1)
главы администрации   Ладомировского   сельского поселения

Ровеньского района Белгородской области

Об итогах устойчивого развития сельской территорий  Ладомировского сельского поселения Ровеньского района» 
12  апреля  2017  года
      Уважаемые члены коллегии, приглашенные, жители поселения.
Сегодня я хочу предоставить Вам Информацию Об итогах устойчивого развития сельской территорий  Ладомировского сельского поселения Ровеньского района» 
         Территория Ладомировского сельского поселения расположена на севере  Ровеньского   района. Ладомировское  сельское поселение граничит с Харьковским, Новоалександровским сельскими поселениями Ровеньского  района,  Алексеевским, Вейделевским районами Белгородской области,  Ольховатским  районом  Воронежской  области. 

Удаленность от областного центра г. Белгорода 220 км, от районного центра     п. Ровеньки - 55 км. 

Слайд № 2  В состав Ладомировского сельского поселения входят четыре населенных пункта: с. Ладомировка,  с. Жабское, х. Лимарево, х. Сидорово, с общей численностью населения – 1287 человек и количеством дворов – 412 шт.  Административный центр – село Ладомировка.    
Общая протяженность автомобильных   дорог – 23.150 км из них с твердым покрытием 19,570 км.   

На  территории    сельского  поселения  действует  ежедневное  автобусное  сообщение, связывающее  с  районным  центром.

        Слайд № 3  Площадь поселения - 9851 га из них: земли населенных пунктов— 889 га, земли сельскохозяйственного назначения – 8694 га,   пашни -  6573  га,  из  них  обрабатывается  ИП КФХ 284, сенокосы  и  пастбища – 1931га, из  них  обрабатывается  ИП КФХ -60 га  Доля  пашни  использоваемой МФХ  : с/х предприятия – 92%, ИП КФХ -4%, ЛПХ -4% 

  Экономический потенциал сельского поселения составляют предприятия и организации, расположенные на территории. 

На территории сельского поселения осуществляют хозяйственную деятельность СПК (колхоз) «Ленинский путь»  и  4-ый  производственный  участок  колхоза  «Советская  Россия». 

          Слайд № 4  На 1 января  2017 года население территории составляет  1287 человека,  
- трудоспособное население  –   630 чел.; из  трудоспособного  населения  : занято  в  аграрном  секторе  -303 чел  в том числе  в  с/х организациях -215 чел;  в  бюджетных  организациях  116 чел,  работающие  за  пределами  района – 182 чел,   ИП – 13 , безработных -8.   

Слайд № 5 Специализация  экономики  Ладомировского  сельского  поселения – зерно-молочное.  Производство  валовой  продукции    составило  257 млн.рублей  : 
Произведено валовой продукции в АПК  -  210.7 млн.  рублей
Произведено гражданами в ЛПХ – 46.3 млн.руб.
 Производство  продукции  на  1 га  пашни  составило  : 

2012 год -22.2 тыс.руб. 2013 год- 21.5 тыс.рублей 2014 год -26.12 тыс.руб. 2015 год- 28.5 тыс.рублей, 2016 год – 39.1 тыс.рублей          
          Слайд № 6  Ладомировское  сельское  поселение  участвовало  в  прорамме  по  предотвращению  АЧС  : в  2012  году  нашими  жителями   приобретено   11  коров  путем  субсидирования.  В  2013  году    получено  148 тыс  руб  - 31 человек   при  ликвидации  поголовья  свиней.
Слайд  8-9-10-11 В рамках целевой программы «Семейные фермы Белогорья» на территории поселения работает 15 хозяйств  все  хозяйства  - ЛПХ
Основное направление деятельности – это производство  меда,  молока, мяса.
Выручка от реализации продукции, произведенной участниками программы «Семейные фермы Белогорья» за  2013 год составила  - 3 млн. 880тыс. руб., за 2014 год - 4 млн. 250 тыс. руб., за 2015 год -  4 млн. 950 тыс. руб., за 2016 год -  5 млн. 903 тыс. руб.  при плане 5 млн. 676 тыс. руб., за 1 квартал 2017г. – 906 тыс.руб., при плане  6 млн. 100 тыс. рублей. 
На  территории  поселения  КФХ,  не  имеется. 

 Слайд 13 Выполнение целевых показателей реализации ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 -2017 годы и на период до 2020 года» за 2017 год по развитию водоснабжения в сельской местности по   Ладомировскому   сельскому поселению 
Слайд 14-15 На территории сельского поселения отсутствуют пруды. Население для хозяйственных нужд использует водопроводную, колодезную воду. Общая протяженность водопроводной сети составляет 22.9 км. Система питьевого водоснабжения  совмещает в себе  функцию пожаротушения, для чего на сетях установлены пожарные гидранты. В  2013 году  в  селе  Жабское  построен  новый  водовод  протяженностью 3 км   с  двумя  башнями  и  двумя  скважинами, кроме  того  капитально  отремонтированы  сети  водоснабжения  в  селе  в  пределах  1.5 км  
Что  касается  водопровода  в селе  Ладомировка  здесь  необходима  частичная  реконструкция. 
 Обеспечение  достойных  условий  в  жизни  населения  сельской  местности невозможно  без  основных  элементов  развития  социальной инфраструктуры.

Слайд № 16-17-18  На территории поселения 
Имеются 2 школы: Ладомировская средняя школа, где обучается 57 учащихся   и   Жабская  основная школа, где обучаются 44 учащихся.

Слайд № 19-20  МБДОУ   Ладомировский  детский сад
Посещают    16 детей,  
МБДОУ   Жабский детский сад посещает  22  ребёнка, 
Слайд № 21 Медицинское обслуживание населения  

производит Ладомировский  и    Жабский ФАП

 Слайд № 22-23-24  В сельском поселении имеются культурно – досуговые учреждения Ладомировский сельский дом культуры и филиал Жабский сельский дом культуры,  Ладомировская  сельская библиотека и  Жабская сельская библиотека. 
 Слайд № 25-26-27     На центральной усадьбе в с. Ладомировка и  с. Жабское  имеются памятники погибшим воинам в годы ВОВ,  где в памятные даты проводятся мероприятия. В  2015  году   благодаря  материальной  помощи  правления  колхоза «Ленинский  путь»   в  честь  70-летия  победы  в  годы  ВОВ  капитально  отремонтирован  памятник погибшим  воинам.  
      В честь празднования 70-летия победы в годы ВОВ заложена аллея памяти, где высажено   292 дерева,  (с.Ладомировка – 202 с.Жабское -90) в честь погибших воинов- односельчан. 
 Слайд  28-29  Хочется  особо  отметить  то,  что  кроме  помощи  и  непосредственного  участия  в  ремонте  памятника   погибшим  в  ВОВ  в  честь  70 –летия  Победы  на  территории  поселения  силами  колхоза  «Ленинский  путь»  был  заложен прекрасный  фруктовый сад.   Для  этой  работы  был  расчищен  пустырь, выкорчеваны  деревья,  возведена  арка  в  честь  70- летия  победы.  Кроме  того,  что  это  украшает  село - это  замечательный  символ  памяти  для  будущих  поколений. Неоценим  и  вклад  хозяйства в  благоустройстве  территории  детского  садика  в  с.Ладомировка. В  2017  году  колхоз  оказал  материальную  помощь  в  капитальном  ремонте  крыши  здания  детского  садика  и  ФАПа. Каждый  год  мы  видим   красивые  клумбы  не  только  возле  правления  колхоза, но   и  в  мастерской  и  на  других  объектах.                                                                                         

       Слайд  30-31-32  Хочется  особо  отметить  и  по  строительству  жилых  домов  силами  хозяйства. Один  дом  ежегодно  строится  в  селе   силами   колхоза
     Слайд № 33     Торгово - розничная сеть включает в себя 7 магазинов ИП, магазин  и  кафе  колхоза  «Советская  Россия. Торговое обслуживание обеспечивает население товарами в широком ассортименте в соответствии с потребительским спросом населения. 
       Слайд № 34-35   Услуги населению оказывают 2 почтовых отделения, филиал сбербанка.

У  жителей  нашего  поселения  имеется  :  21  трактор,  9 грузовых  автомобилей,  325 легковых  автомобилей, а   также  сельскохозяйственный  инвентарь  и  приспособления.
2017 год обещает быть не менее напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от нас ответственного и инициативного подхода к своей деятельности.  

        Наша общая и первоочередная задача – добиться качественных изменений  в улучшении жизни граждан, сделать все от нас зависящее для  благоприятных условий для жизни, работы и отдыха, обеспечивающих гармоничное сочетание интересов личности, общества и государства, а исполнение  зависит от нашей инициативы и работы на местах
Благодарю за внимание!

